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Tururu-Ceara, 01 de janeiro de 2021 

Ata da 01 Sessão da Câmara Municipal de Tururu,CE; da Sessão Legislativa 

ordinária realizada ao 1° (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2021, 

nesta Cidade de Tururu, no prédio onde funciona a Câmara Municipal de 

Tururu, situada a rua Neném Barroso n° 18, centro, as 10:00 horas, sob a 

Presidência do Senhor Vereador Francimar Magalhães Rodrigues, vereador 

mais votado entre os presentes, e por mim Cezanildo Araujo Sobrinho 

etariado, através do livro de presença registrou-se o comparecimento 

dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade; Cezanildo Araújo 

Sobrinho; Damiana Edna da Silva Pereira; Francisco Gláucio Damasceno 

Chaves; Francimar Magalhães Rodrigues; George de Almeida Gomes; 

Jefferson Patrick de Oliveira Campos; Pedro Santana de Almeida Filho e 

Rosevania Machado Lopes. Com a presença de todos os vereadores desta 

Casa Legislativa, verificou os tramites legais em seguida o presidente 

comunicou que iria ser iniciada a ELEIÇÃO dos membros da nova Mesa 

Diretora para o Biênio de 2021/2022, para a votação secreta e que cada edil 

ao ser chamado deveria depositar a respectiva cédula na urna. Em seguida 

o senhor presidente determinou que fosse apresentada a chapa que iria 

concorrer a eleição da mesa diretora e que fosse confeccionada A CHAPA 

DE VOTAÇÃO. E que ficou denominada: CHAPA JOSE MILTON CESAR 

PEREIRA, assim constituído: PRESIDENTE: GEORGE DE ALMEIDA GOMES, 19 

VICE-PRESIDENTE: JERFFESON PATRICK DE OLIVEIRA CAMPOS, 29 VICE- 

PRESIDENTE: DAMIANA EDNA DA SILVA PEREIRA, 19 SECRETARIO: 

CEZANILDO ARAUJO SOBRINHO, 2 SECRETARIO: ANTONIO CARNEIRO 
ANDRADE. Em seguida o senhor presidente convidou os senhores 
vereadores para assinar a lista de votaçäo e pegar a cédula de votaçãoe 
depositar na urna o seu voto. Feito a votação, o senhor presidente convidou 
os nobres vereadores: Pedro Santana de Almeida Filho e a Damiana Edna 
da Silva Pereira para serem os escrutinadores. Na apuração Fnanam 
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E contagem dos votos da eleição ora realizada. Em seguida o senhor 

presidente comunicou o resultado, que foi o seguinte: PRESIDENTE: 

GEORGE DE ALMEIDA GOMES; 19 VICE-PRESIDENTE: JERFFESON PATRICK 

DE OLIVEIRA CAMPOS; 29 VICE-PRESIDENTE: DAMIANA EDNA DA SILVA 

PEREIRA; 1° SECRETARIO: CEZANILDO ARAUJO SOBRINHO; 29 SECRETARIO: 

ANTONIO CARNEIRO ANDRADE. Na qual o senhor presidente anunciou que 

a Chapa Jose Milton Cesar Pereira, obteve 07 (sete) votos a favor e 02 (dois) 

votos brancos. O senhor presidente convidou os membros eleitos da mesa 

diretora a tomarem posse de seus respectivos lugares, o que fez sob salva 

de palmas, empossados a mesa diretora, o senhor presidente, George de 

Almeida Gomes fez um breve discurso, e em nome de DEUS agradeceu a 

todos os presentes e declarou encerrada a sessão, contra qual não houve 

nenhum protesto, nem contra o seu desenvolvimento e nem contra a 

realização da eleição e eleitos. Eu Cezanildo Araújo Sobrinho, lavrei a 

presente ata que foi assinada devidamente. Salas das Sessöes da Câmara 

Municipal de Tururu, CE; ao 1 (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 
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